
 

 בעזרת חוק הפילוג  כפל 

 :פילוג  של  בדרך   התרגילים   את  פתרו
 

 

 = x 6 145 .א
 

 = x 5 928 .ב
 

 = 9x 8 13 .ג
 

 :שונות  צורות   בשתי   תרגיל  כל  פתרו

 .בעזרת חיבור  פילוג  .א

 .כהפרש   אחד הגורמים  בעזרת הצגת   פילוג .ב 

 
א.       350 x 5 = 

350 x 5 = 

 
 
 = x 4 822 ב.             

822 x 4 = 
 

 
 = x 5 452 .ג                      

452 x 5 = 

 פל במאונךכ 

 
9 6 4 6 6 9 

x x x 

   2 8   1 8  3 2 
 
 

7 2 3 5 1 8 
x x x 

 5 6  7 1  4 6



 

 

 ארוךחילוק 
 
 
 
 

2 5 4 | 2 1 5 5 | 5 7 8 5 | 5 5 9 4  | 3 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

8 9 2 5 | 5 5 7 6 | 3 4 3 3 3  |  
 
 
 
 
 
 
 

8 8 2 0 | 7 4 8 4 | 7 1 5 2 4  | 5 
 

 
 
 
 
 
 
 

8 3 3 1 | 9 8 4  8 1 | 5 3 8 5 | 4 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 0 2 4 | 5 1 9 7  4 | 5 6 3 4 8 1 9 




